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УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ                         Београд, 06.02.2018.                            

Студентски трг 1                                                 02-02 Број: 06-45/2-18  

Б е о г р а д                                                           MЦ 

 

З А П И С Н И К 

 

са дванаесте седнице Већа научних области друштвено-хуманистичких 

наука, одржане 06. фебруара 2018. године, са почетком у 13:00 сати 
 

Утврђено је да седници присуствује довољан број чланова за 

одржавање седнице и доношење пуноважних одлука. 

  

Седници је присуствовало 17 чланова Већа и то: проф. др Весна 

Половина, председник Већа; проф. др Јован Бабић, проф. др Драгана 

Павловић Бренеселовић, проф. др Душан Михаиловић, проф. др Ивана 

Спасић, проф. др Љиљана Марковић, проф. др Смиља Срдић, проф. др 

Јелена Филиповић, проф. др Душан Митић, проф. др Душанка Лазаревић, 

проф. др Радомир Поповић, проф. др Александра Јовановић, проф. др 

Драгица Вујадиновић, проф. др Марина Радић-Шестић, проф. др Горан 

Недовић и проф. др Веселин Кљајић и проф. др Синиша Зарић.  

Седници нису присуствовали: проф. др Ненад Макуљевић, проф. др 

Јулијана Вучо, проф. др Биљана Требјешанин, проф. др Невена Хаџи 

Јованчић, проф. др Мирко Дејић, проф. др Родољуб Кубат и др Петар 

Бојанић. 

 

Председник Већа, проф. др Весна Половина, предложила је следећи: 

 

Д н е в н и    р е д 

 

1. Усвајање записника са једанаесте седнице Већа, одржане 26.12.2017. 

године; 

2. Избор наставника у звање доцента и ванредног професора; 

3. Разматрање закључка Сената Универзитета у вези са избором др 

Уроша Шуваковића у звање редовног професора. 

4. Давање сагласности на предлоге тема докторских дисертација које су 

пријављене на факултету;  

5. Давање сагласности на реферате о урађеним докторским 

дисертацијама које се бране на факултету; 
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Под 1. 

 

Записник са једанаесте седнице Већа, одржане дана 26.12.2017. године 

усвојен је једногласно и без примедби. 

   

Под 2.  

 

ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ 
 

2.1. Веће је једногласно донело одлуку о избору др НЕБОЈШЕ ПОРЧИЋА, 

доцента, у звање ванредног професора за ужу научну област Општа 

историја средњег века и помоћне историјске науке; 

2.2. Веће је једногласно донело одлуку о избору др ЈАСНЕ ВУКОВИЋ, 

доцента, у звање ванредног професора за ужу научну област Археологија; 

2.3. Веће је једногласно донело одлуку о избору др БИЉАНЕ БОДРОШКИ 

СПАРИОСУ, доцента, у звање ванредног професора за ужу научну област 

Општа педагогија са методологијом и историја педагогије; 

2.4. Веће је једногласно донело одлуку о избору др ПЕРИЦЕ ШПЕХАРА, 

доцента, у звање ванредног професора за ужу научну област Археологија; 

2.5. Веће је једногласно донело одлуку о избору др ЧЕДОМИРА АНТИЋА, 

доцента, у звање ванредног професора за ужу научну област Историја 

српског народа у новом веку; 

2.6. Веће је једногласно донело одлуку о избору др ЗОРАНА 

ПАВЛОВИЋА, доцентА, у звање доцента за ужу научну област Општа 

психологија; 

2.7. Веће је једногласно донело одлуку о избору др МАРИЈЕ ЉУШТИНЕ, 

доцента, у звање доцента за ужу научну област Археологија; 

2.8. Веће је једногласно донело одлуку о избору др САНДРЕ 

ШЋЕПАНОВИЋ, доцента, у звање доцента за ужу научну област Класичне 

науке; 

 

 

ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ 

 

2.9. Веће је једногласно донело одлуку о избору др ПРЕДРАГА 

БРЕБАНОВИЋА, доцента, у звање ванредног професора за ужу научну 

област Наука о књижевности; 

2.10. Веће је једногласно донело одлуку о избору др БРАНИСЛАВА 

ИВАНОВИЋА, доцента, у звање ванредног професора за ужу научну 

област Германистика; 
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2.11. Веће је једногласно донело одлуку о избору др ЗОРАНА 

СКРОБАНОВИЋА, доцента, у звање ванредног професора за ужу научну 

област Синологија; 

2.12. Веће је једногласно донело одлуку о избору др БОРКА 

КОВАЧЕВИЋА, доцента, у звање ванредног професора за ужу научну 

област Општа лингвистика; 

2.13. Веће је једногласно донело одлуку о избору др МАЈЕ САВИЋ, 

доцента, у звање доцента за ужу научну област Педагошка психологија; 

2.14. Веће је једногласно донело одлуку о избору др ЗОРАНЕ 

КРСМАНОВИЋ, лектора, у звање доцента за ужу научну област 

Романистика; 

2.15. Веће је једногласно донело одлуку о избору др АНЕ ЈАКОВЉЕВИЋ 

РАДУНОВИЋ, вишег лектор, у звање доцента за ужу научну област 

Русистика; 

2.16. Веће је једногласно донело одлуку о избору др СНЕЖАНЕ 

ПОПОВИЋ, лектора, у звање доцента за ужу научну област Бохемистика; 

2.17. Веће је једногласно донело одлуку о избору др АЛЕКСАНДРЕ 

ВУКОТИЋ, лектора, у звање доцента за ужу научну област Англистика; 

2.18. Веће је једногласно донело одлуку о избору др НАТАЛИЈЕ ПАНИЋ 

ЦЕРОВСКИ, доцента, у звање ванредног професора за ужу научну област 

Општа лингвистика; 

 

ПРАВОСЛАВНИ БОГОСЛОВСКИ ФАКУЛТЕТ 

 

2.19. Веће је једногласно донело одлуку о избору др МИЛОСАВА 

ВЕШОВИЋА, асистента, у звање доцента за ужу научну област Библијско-

патристичка филологија; 
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Под 3.  

 

Веће је на седници одржаној дана 28.11.2017. године дало мишљење да 

се др Урош Шуваковић може изабрати у звање редовног професора за ужу 

научну област Социологија.  

Сенат Универзитета је на седници одржаној дана 13.12.2017. године 

донео следећи закључак: 

1. ОДЛАЖЕ СЕ доношење одлуке по предлогу Учитељског факултета 

за избор др Уроша Шуваковића у звање редовног професора, за ужу 

научну област Социологија. 

Имајући у виду допис Филозофског факултета упућен Већу научних 

области друштвено-хуманистичких наука и Сенату 24.11.2017. године, 

допис Филозофског факултета упућен Сенату 05.12.2017. године, као и 

допис проф. др Слободана Антонића, упућен Сенату 11.12.2017. године, 

којима се оспорава матичност Факултета политичких наука за давање 

мишљења о испуњеновсти услова за избор наставника на нематичном 

факултету за ужу научну област Социологија, потребно је да Веће научних 

области друштвено-хуманистичких наука размотри наведене околности, 

утврди који факултет је надлежан за давање мишљења и оцени испуњеност 

услова за избор др Уроша Шуваковића у звање редовног професора, за ужу 

научну област Социологија. По утврђивању ових околности, Веће научних 

области друштвено-хуманистичких наука треба да преиспита испуњеност 

услова за избор др Уроша Шуваковића у звање редовног професора, за ужу 

научну област Социологија, имајући у виду и мишљење матичног 

факултета. 

Веће је на седници одржаној дана 24.12.2017. године закључило да се 

упути допис Сектору за правне и кадровске послове Ректората 

Универзитета у Београду са молбом да се наведу позитивноправни прописи 

на основу којих се гласа за избор у звање наставника, као и на основу којих 

прописа је Сенат Универзитета закључком одложио разматрање избора др 

Уроша Шуваковића у звање редовног професора и са инструкцијама вратио 

реферат Већу на даље поступање. 

Поводом закључка Сената вођена је дискусија у којој су учествовали 

проф. др Јован Бабић, проф. др Љиљана Марковић, проф. др Драгана 

Павловић-Бренеселовић, проф. др Весна Половина, проф. др Јелена 

Филиповић, проф. др Александра Јовановић, проф. др Ивана Спасић и 

проф. др Веселин Кљајић. Део дискутаната је заступао став да је мишљење 

о избору др Уроша Шуваковића у звање редовног професора донето на 

седници Већа, одржаној дана 28.11.2017. године, те да нема нових 
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чињеница које би утицале на донето мишљење, те да треба инсистирати на 

ставу да Сенат Универзитета донесе одлуку. Истакнуто је да нема правног 

основа по коме би једно веће научних области било надлежно за 

одређивање матичности факултета, нарочито у појединачним случајевима. 

Стриктно одређивање матичности за уже научне области би довело у 

проблем факултете са мултидисциплинарним студијским програмима. 

Исто тако, инсистирање да се матичност одреди у случају једног кандидата 

би најпре покренуло питање ретроактивности. Валидност магистарских и 

докторских диплома би била доведена у питање. Кандидат др Урош 

Шуваковић је већ био изабран на Универзитету у Приштини са 

привременим седиштем у Косовској Митровици у звања доцента и 

ванредног професора, у конкурсу који је расписао Учитељски факултет је 

као услов тражена докторска дисертација из политичких наука. 

Остали дискутанти су инстистирали на чињеници да се матичност 

Филозофског факултета препознаје кроз Правилник о листи стручних, 

академских и научних назива Факултета једини факултет на Универзитету 

у Београду, која има сва три степена студија социологије, који су 

акредитовани. Правилником о листи стручних академских и научних 

назива („Службени гласник РС“ бр. 53/17) јасно су раздвојене политичке 

науке на сва три нивоа студија од социолошких наука на сва три нивоа 

студија. Током изборне процедуре су прекршен је члан 6. Минималних 

услова за избор у звања наставника на Универзитету, донетог од стране 

Националног савета за високо образовање и члан 7 Правилника о 

минималним условима за стицање звања наставника на Универзитету у 

Београду, у којима се наводи да „ (1) Ако је дошло до промене уже научне, 

односно уметничке области, осим код првог избора у звање доцента, 

докторска дисертација не мора да буде из уже научне, односно уметничке 

области, већ из научне, односно уметничке области за коју се кандидат 

бира. (2) Под научном облашћу, у смислу ових минималних услова, 

подразумева се област из које се стиче докторат наука на акредитованом 

студијском програму, а у складу са Листом стручних, академских и научних 

звања.“  

 

Након дискусије, Веће је са 14 гласова „за“, једним „уздржаним“ гласом 

и два гласа „против“ констатовало да је остало при ставовима у вези са 

давањем мишљења о избору др Уроша Шуваковића у звање редовног 

професора. Наведена констатација је донета уз следеће образложење: 

Веће је на седници одржаној 26.12.2017. године, приликом разматрања 

наведеног закључка Сената, поновног разматрања дописа Филозофског 

факултета упућеног Већу научних области друштвено-хуманистичких 



 6 

наука и Сенату 24.11.2017. године, дописа Филозофског факултета упућен 

Сенату 05.12.2017. године, као и дописа проф. др Слободана Антонића, 

упућеног Сенату 11.12.2017. године, закључило да упути допис Стручној 

служби Универзитета у Београду-Сектору за правне и кадровске послове са 

молбом да се наведу правни акти којима је уређено гласање о избору у 

звање наставника на Универзитету у Београду, као и акти на основу којих 

је Сенат Универзитета донео закључак о одлагању разматрања избора др 

Уроша Шуваковића у звање редовног професора. 

Веће је на седници одржаној дана 06.02.2018. године поново разматрало 

закључак Сената од 13.12.2017. године, наведене дописе и одговор Стручне 

службе Универзитета. Веће је током расправе оценило да нема правног 

основа по коме би веће научних области било надлежно за одређивање 

матичности факултета, нарочито у појединачним случајевима. Стриктно 

одређивање матичности за уже научне области од стране Већа би могло 

резултирати низом проблема, између осталог, везаних за статус факултета 

са мултидисциплинарним студијским програмима, питање 

ретроактивности, чиме би, између осталог, валидност магистарских и 

докторских диплома биле доведене у питање, и слично. 

 

Под 4.  

 

ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ 
 

4.1. СОФИЈА ЧЕРОВИЋ, под називом: „Примена анализе вербалне 

продукције у процесу селекције“; 

Веће је на седници одржаној дана 28.11.2017. године донело следећи 

закључак: 

ОДЛАЖЕ СЕ разматрање захтева за давање сагласности на предлог теме 

докторске дисертацији кандидата СОФИЈЕ ЧЕРОВИЋ, под називом: 

"Примена анализе вербалне продукције у процесу селекције". 

СУГЕРИШЕ СЕ Факултету да у примереном року коригује наслов 

предложене теме докторске дисертације. Сугестија Већа је да наслов гласи: 

„Примена анализе вербалне продукције у селекционом интервјуу“.  

Факултет је дана 11.01.2018. године доставио допуну. 

На основу допуњене документације, Веће је једногласно донело одлуку 

којојм се даје сагласност на предлог теме докторске дисертације кандидата 

СОФИЈЕ ЧЕРОВИЋ, под називом: „Примена анализе вербалне продукције 

у селекционом интервјуу“. 
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4.2. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на предлог 

теме докторске дисертације ДЕЈАНА ВУКЕЛИЋА, под називом: 

„Механизми културног заборава у процесима музеализације“; 

4.3. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на предлог 

теме докторске дисертације ГАВРЕ БУРАЗОРА, под називом: „Сећање на 

Јасеновац у Хрватској, Босни и Херцеговини и Србији, 1991-2015“; 

4.4. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на предлог 

теме докторске дисертације ЈАСНЕ МИЈАИЛОВИЋ, под називом: 

„Графика српских штампаних књига у доба просветитељства“; 

4.5. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на предлог 

теме докторске дисертације МАРИЈЕ МАЛОВИЋ, под називом: 

„Педагошки потенцијали игралишта у граду за децу предшколског узраста; 

4.6. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на предлог 

теме докторске дисертације СОЊЕ БАЊАЦ, под називом: „Како је 

ангажовање ученика повезано са квалитетом односа ученика и 

наставника?“(„How is student engagement associatedwith the quality of 

student-teacher relationship?“); 

4.7. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на предлог 

теме докторске дисертације ВОЈИНА СИМУНОВИЋА, под називом: 

„Развој разумевања симболичких процеса у каузацији емоција“; 

4.8. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на предлог 

теме докторске дисертације АНДРИЈАНЕ ГОЛАЦ, под називом: „Зидно 

сликарство цркве Преображења Христовог у манастиру Зрзе“; 

 

ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ 

 

4.9. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на предлог 

теме докторске дисертације ДРАГАНЕ ЂУРИЋ, под називом: „Дани у 

недељи у фолклору Јужних и Источних Словена“; 

4.10. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на предлог 

теме докторске дисертације ЈЕЛЕНЕ ДЕСПОТОВИЋ, под називом: 

„Симбол змаја у светлу културног идентитета Кине“; 

4.11. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на предлог 

теме докторске дисертације ЈЕЛЕНЕ РАДОВАНОВИЋ, под називом: 

„Фразеологизми са религијском компонентом у руском и српском језику“; 

4.12. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на предлог 

теме докторске дисертације МАРИНЕ МАРЧЕТА, под називом: „Нација 

разума и(ли) жеље: песништво Симе Милутиновића Сарајлије и Јована 

Стерије Поповића“; 
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4.13. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на предлог 

теме докторске дисертације ЈУЛИЈЕ ШАПИЋ, под називом: „Просторни 

фрагментизатори у руском језику у поређењу са српским“; 

4.14. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на предлог 

теме докторске дисертације МАРИНЕ МЛАДЕНОВИЋ, под називом: 

„Рукописне збирке народних приповедака у Етнографској збирци САНУ до 

1914. године“; 

4.15. Веће је са 16 гласова „за“ и једним „уздржаним“ гласом донело одлуку 

којом се даје сагласност на предлог теме докторске дисертације МИЉАНЕ 

ЈОВАНОВИЋ, под називом: „Паидеја и писменост: одраз усменог и 

писменог у Платоновим текстовима“; 

4.16. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на предлог 

теме докторске дисертације МИРОСЛАВЕ НИНКОВИЋ, под називом: 

„Унутрашњи сукоби јунака у романима Љубавник леди Четерли, 

Заљубљене жене и Синови и љубавници, Дејвида Х. Лоренса“; 

4.17. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на предлог 

теме докторске дисертације САРЕ КОМОСАР, под називом: 

„Лингвокултуролошка анализа три боје Кине (црвена, жута, бела) са 

освртом на chengyu идиоме“; 

 

ФАКУЛТЕТ ЗА СПЕЦИЈАЛНУ ЕДУКАЦИЈУ И РЕХАБИЛИТАЦИЈУ 

 

4.18. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на предлог 

теме докторске дисертације АЛЕКСАНДРА ТОДОРОВИЋА, под називом: 

„Корелација моторичког и когнитивног функционисања и волумена 

можданих структура код особа оболелих од Паркинсонове болести“; 

4.19. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на предлог 

теме докторске дисертације СРЂАНА КЉАЈЕВИЋА, под називом: „Улога 

вршњачких односа у развоју проблема у понашању током адолесценције“; 

 

Под 5. 
 

ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ 
 

5.1. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на реферат 

о урађеној докторској дисертацији АЛЕКСАНДРА ЛУКИЋА, под називом: 

„Југословенска републиканска странка у политичком животу југословенске 

државе (1920–1941)“; 

5.2. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на реферат 

о урађеној докторској дисертацији ДОБРИНКЕ КУЗМАНОВИЋ, под 
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називом: „Емпиријска провера конструкта дигиталне писмености и анализа 

предиктора постигнућа“; 

5.3. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на реферат 

о урађеној докторској дисертацији ИВАНЕ ЛУЧИЋ ТОДОСИЋ, под 

називом: „Антрополошки приступ проучавању народних хероја: културна 

конструкција и типологија херојских ликова“; 

5.4. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на реферат 

о урађеној докторској дисертацији ЈЕЛЕНЕ БОЖИЛОВИЋ, под називом: 

„Урбано грађанство: концепт и пракса“; 

5.5. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на реферат 

о урађеној докторској дисертацији МАРИЈАНЕ МИТРОВИЋ, под називом: 

„Улога популарне музике у конструисању родних идентитета у 

постсоцијалистичкој Србији“; 

5.6. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на реферат 

о урађеној докторској дисертацији САЊЕ МАРЈАНОВИЋ, под називом: 

„Повезаност раних маладаптивних схема и социјалне компетенције и 

социјалне компетенције на дечјем узрасту“; 

5.7. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на реферат 

о урађеној докторској дисертацији САШЕ ИЛИЋА, под називом: „Страни 

радници и стручњаци у привреди Југославије 1945-1950. године“; 

5.8. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на реферат 

о урађеној докторској дисертацији СНЕЖАНЕ МИШИЋ, под називом: 

„Сликарство Ђуре Јакшића“; 

5.9. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на реферат 

о урађеној докторској дисертацији СРЂАНА МИЋИЋА, под називом: 

„Балкански и подунавски концепт југословенске спољне политике (1925–

1938)“; 

5.10. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на реферат 

о урађеној докторској дисертацији ВАСИЛИЈА ДРАГОСАВЉЕВИЋА, под 

називом: „Идеолошки утицаји европског фашизма на југословенске 

интегралистичке покрете радикалне деснице у међуратном периоду (1921-

1941)“; 

5.11. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на реферат 

о урађеној докторској дисертацији ВЛАДИМИРA МУШИЦКОГ, под 

називом: „Конструкција менталног поремећаја корисника психијатријских 

услуга у Србији“; 

5.12. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на реферат 

о урађеној докторској дисертацији АЛЕКСАНДRA КАНДИЋA, под 

називом: „Мит и наука у Платоновом дијалогу Тимај“; 
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5.13. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на реферат 

о урађеној докторској дисертацији МАШE ВУКЧЕВИЋ-МАРКОВИЋ, под 

називом: „Одлучивање у ситуацији неизвесности: корелати успеха на 

задатку коцкања“; 

5.14. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на реферат 

о урађеној докторској дисертацији МАРИЈE МАНАСИЈЕВИЋ, под 

називом: „Тумачење постигнућа предузетника: атрибуциони приступ“; 
 

ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ 
 

5.15. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на реферат 

о урађеној докторској дисертацији ЈЕЛЕНЕ АНЂЕЛКОВИЋ, под називом: 

„Терминологија менаџмента-у прилог развоју терминолошке и језичке 

политике и планирања“; 

5.16. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на реферат 

о урађеној докторској дисертацији ИРИНЕ КОВАЧЕВИЋ, под називом: 

„Употреба архетипских структура у прози Џејмса Џојса“; 

5.17. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на реферат 

о урађеној докторској дисертацији МИЛИЦЕ ГОЛУБОВИЋ ТАСЕВСКЕ, 

под називом: „Елементи егзотичног у романима Пјера Лотија“; 

5.18. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на реферат 

о урађеној докторској дисертацији НИНЕ АКСИЋ, под називом: „Културне 

институције (библиотеке, архиви, музеји) и културне манифестације у 

Новом Пазару од 1945. до 1991. године: архивско-музеолошки, 

документалистички и културолошки приступ“; 

5.19. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на реферат 

о урађеној докторској дисертацији НАТАШЕ РОСАНДИЋ, под називом: 

„Митолошке животиње пореклом са Истока у средњовековним рукописима 

бестијарима“; 

5.20. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на реферат 

о урађеној докторској дисертацији ВЛАДИМИРА ЈЕРКОВИЋА, под 

називом: „Голуб: илустровани лист за српску младеж са сликама 1879-1913. 

(библиографија листа Голуб)“; 

 

Нако разматрања тачака дневног реда вођена је дискусија у којој су 

учествовали проф. др Душан Митић, проф. др Јелена Филиповић, проф. др 

Весна Половина, проф. др Ивана Спасић, проф. др Синиша Зарић и проф. 

др Душан Михајловић. Дискусија је вођена у вези са достављањем пројекта 

(пријаве) теме докторске дисертације уз документацију. Уочено је да 

Филозофски факултет и Факултет за специјалну едукацију и 



 11 

рехабилитацију достављају пројекте, док Филолошки факултет то до сада 

није чинио. На крају дискусије, Веће је констатовало да Факултети за 

наредне седнице, уз предвиђену документацију за предлог теме докторске 

дисертације, обавезно доставе и пројекат докторске дисертације.  

 

Седница је завршила рад у 14:15 сати. 

 

 Записник припремио                                        ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА                                                                                                                                                   

     

     Марко Царевић                                           Проф. др Весна Половина 


